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20034 ~2024 %
253 201 3L Af 5L 6 74z 8fix 9fx 1062
2024/E 4 73_:/F BMW == ANET A - Ry TANGRT=F Y ANETR - RUY [ AVETFR - A2 BMW ANETR - AUy TITA ANETR - RUY RILAR
202441 ~20244128 ETIL == GLC = GLB CU3R 3vy—Xx GU IR Q3 EVSR 60 1) —X
= 17,165 7,047 6,394 6,142 5,891 5,789 5,573 5,535 5,237 4,980
20234 7’53#‘ BMW = 7*/»7\x7~’7“‘/ ANET A RNV | T NI AT =S | TH NI AT =4 BMW AR ] AETF A XY TIT 4 ] AR ]
202341 B ~2023412 8 ETIL = Ey 4 C/ I A T-Roc T-Cross 3y —x 60 Y —X GLB A3 v IJ—X 40 Y —X
& 17,796 10,723 9,240 6,596 6,179 6,046 5,992 5,741 5,736 5,617
2022 73_:/F BMW = ANETA RV | T NI AT =5 AR THNIAT—=GF N THNT AT = AR THNIAT—F BMW ANETA XY
2022451 § ~20224128 ETIL i= C/ I A a7 60 > U —X T-Cross Aa 40 Y —X T-Roc 3v)—xX G/ 7R
= 19,207 14,111 9,241 7,569 6,570 6,368 6,343 5,123 5117 4,807
2021 B4 ﬁ%_:zlf BMW = TANT AT = BMW AR ] 7*/»7\X7~’7“‘/ TANT AT = 7*/»7?7~f7“‘/ 9‘~_7’ AR ] ANET R - R
2021461 B ~20214E128 ETIL 1= T-Cross 3y —x 60 Y —X a7 T-Roc R T T— 40 Y —X AV T A
& 18,208 9,159 8,663 8,016 7,631 7,241 7,075 6,931 6,452 5,990
2020/ I5UR BMW == ANET A RV [T NI AT [ T NI AT BMW AR TANG AT ALK ANET A + RV [ ANET A - Ry
202041 B ~20204128 ETIL I= AV T A EV T-Cross 3vy—X 60 v U —X Ko 40 U —X Cr I % CLA
= 20,195 10,673 10,264 8,930 8,505 7,112 6,806 6,739 6,689 6,233
20194 szF BMW == 77)-/1/7‘27~"7°‘/ ANETA ROV [ ANVET A RV [ T NI AT—F BMW AR ] AR ] ANET A« RV | ALET A - Ry
2019461 B ~20194E12 5 ETIL 1= )7 C/I A AV T A = 3vJY—X 40 Y —X 60 Y —X EZ TR GLC
& 23,813 19,524 17,210 11,197 10,765 10,235 8,833 7,560 7,285 5,636
20184 7—1&F BMW == 77/»72 T—BT U | ANET ARV | T NI AT U | AT A - XY RVR i BMW BMW BMW BMW
201841 5 ~2018% 128 | T2V I= N7 Cr 7 A i E/ T A 40V —=R 3vy—X 5v)—X 23 ) —X X1
= 25,983 21,316 18,321 11,079 10,454 8,440 7,997 7,474 7,399 7,249
2017/E4E 7“53#‘ BMW = TANI AT =G L [ ANET A+ SUT[FVETA - S BMW TANI AT = BMW BMW BMW BMW
2017418 ~20176128 | LV 1= N cr 5% E/ A 3vU—X Am 20 )—x Ty —=% X1 5y
& 25,427 22,839 16,560 13,262 11,316 9,414 8,594 8,123 7,618 7,543
2016/E4E jzyF BMW = THANI RT =G L[ ANETA - XY BMW THANI AT = BMW ANETA - Ry TUTA ANETA - Ry BMW
201641 B ~20164&128 | T2V I= N7 Cr 7% 3vU—X i 23— CLA A3 v U—X E/ T2 13U —=x
= 24,548 22,802 17,760 11,947 10,903 9,864 8,557 8,063 7,900 7,724
20154 7“53#‘ TANI AT =T BMW = ANET ARV [T NI AT —=F BMW TUTA BMW BMW ANET A Ry AR
201541 B ~2015412 8 ETIL )7 i= Cr/ IR =] 3 —X A3 Y —X 2vY)—X 1) =X CLA 40 Y —X
& 25,635 21,083 21,031 12,271 12,050 10,604 8,182 8,080 8,054 7,026
20144 ISUR | TANI AT = BMW = ANET A XY BMW TANI AT =l TUTA ANET A« XUV [ AVET A« XUV [T NI AT =l BMW
201441 B ~20146125 ETIL a7 i= C7I=% 3vyY—X Aa A3 V) —X AT EZ IR Ty 1) —X
= 31,410 17,596 15,867 15,835 13,766 10,400 9,461 8,938 7,884 7,723
2013B4 ISR | 747 A0 —4F BMW BMW = ANVET A R | T NI AT=F U | ANVET A R | TH Vg AT = 7¢{v7x7~ffy AT A - R AR
201341 B ~20134125 ETIL TNz 3vY—x i= AT TR Ty Cr/ IR = Y E— b EZZ 2 40 )—X
& 23,858 18,739 16,982 12,440 12,322 12,238 11,698 10,004 9,423 9,246
20124 ISUR | TANI AT = BMW = ANECT A« XU [ TN AT =l BMW BMW AR FNET A - R BMW FLECTFA -~
201241 B ~20124128 ETIL a7 I= Cr7I2% Aa 3vyY—X 1) —X 60 > U —X EZ IR 5 —X B/ 72
= 22,252 16,212 15,479 14,442 11,107 10,436 8,065 7,898 7,265 6,671
2011EHE 73_:/F 72‘/»’/\;( v—rv 72‘/»’/?(9—’7"‘/ BMW == ANETA XY BMW ) BMW ) ANETA R AR ) BMW BMW :
201141 § ~20114£128 ETIL )7 R I= Cr7 7R 5 —X 3y —x EZZ A 60 Y —X X1 1) =X
& 26,125 15,171 14,350 9,257 8,912 8,411 6,032 5,874 5,279
2010B 4 7“53|~' TANT AT =T 77r/w;x7~ff‘/ BMW ANVET A XUV ANETF A - XY BMW BMW TUTA TUTA
201041 B ~2010%128 | E2V N7 Ko 3vY—X 3 EZT2A C/I A 52U —2X 1V )—X A4 Y—X A3 > U —X
= 26,075 14,507 11,664 11,338 10,850 9,206 6,049 5,856 5,660 4,506
2000/E4E IR [T NI A= BMW BMW = ANVET A XUV [ ANETA RV [ TH VT RAT—F TUTA BMW TUTA ANET A - N
2009415 ~20094 128 | 20 St 3xy—X 1= C77% Ez72 o A4 LY —X 1oy —% A3 LY —X B/ 7%
& 21,413 14,042 11,002 9,384 7,428 7,253 6,587 5,350 4,338 3,435
2008B4E ﬁa_:zli TANI AT =G BMW ANETA - Ry BMW = 77r/wﬂx7~’f“/ BMW TUTA ANETA RV | ALETA R BMW
200841 B ~2008%128 | E2V BV 3vU—X C/I A I= Ko 1V )—X A4 Y—X B/ I EZT2A 52U —2X
= 23,280 17,809 14,427 12,744 9,829 7,220 5,976 5,033 4,657 4,105
2007/ & 73_?!5 71’/W/\7< I—rv BMW ) BMW == ANET ARV | TN AT LU ANET A - Ry BMW ) BMW ] ANETA R AR )
200741 ~20074128 ETIL )7 3y —x 1= Cr7 7R = EZZ 2 1) —X 5 —X B7 7% 70 Y —XA
& 25,392 23,330 14,013 12,268 11,444 8,591 8,100 7,236 6,469 6,018
2006/E 4 7“53#‘ TANI AT =G BMW BMW == TANI AT =GV | ANVET A - XY BMW BMW ANVET A RV ANETA - XUV [ AT A - XY
2006418 ~20064E 128 ETIL a7 3vyY—X i= Aa EZZ 2 1) —X 5vY—X S/ A C/ IR B/ 72
= 23,621 22,789 13,184 12,557 9,639 8,821 8,092 8,078 8,042 7,189
20054 7“—7_:/F TANI AT =T BMW BMW == 71/»’/{(9—/;:‘/ INETA ROV | ANCTA - _o Y | ALEFA - <o BMW _ BMW _ AR
200541 § ~20054128 ETIV a7 3y —x i= R Cr7 7R EZZ 2 AT TR 5 —X 1) —X 70 Y —XA
& 27,400 18,701 13,602 11,452 10,112 9,378 8,971 8,967 8,071 7,630
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20244 73_:/F TANIRIT—=F2 | T+ NIRRT BMW RILAR \\ ANETR-RAUY BMW 7*)1«75{’7—'7’*/ BMW TITA § o—7
202441 B ~20244 12 ETIL T-Cross T-Roc 231)—X 402 1)—X GLA X1 KA 1o1)—X A3 L)—X 95—
& 4,632 4,313 4,205 4,090 4,056 3,617 3,544 3,427 3,417 3,294
20234 ﬁ%_:zlf ANET A - XY BMW ANET A - XY 7*/»757~/f“/ BMW 7“~_7’ ANET A - XY 7yl~\'u~‘/i~ TUT 4 ANET A - XY
202341 B ~2023%128 | £V G/ T A 2v)—X GLC Ao X1 TTT— GLA T4 7= 4—110 Q3 AV T A
& 5,360 5,017 4,577 4,214 4,092 4,078 4,070 4,066 3,843 3,445
20224 jzpF ANVET A« Ry BMW TUT 4 747 vk 7 TUTA BMW ANVET A« XUV [ AET A - XY BMW
202241 f ~2022% 128 | LV GLB 23 Y—X Q3 500/500C TTT— A3 v U—X 13V )—X Sy A AV T A 43 —X
& 4,790 4,452 4,215 3,843 3,816 3,751 3,483 3,476 3,302 3,225
2021B 4 ﬁ%_:zlf ANVET A RNV [ ANETA - XUV | AT A - Ry BMW ANEF A - R T4T v b BMW TYUT 4 TYUT 4 ANETA Y
202141 B ~2021%128 | E2V GLB G/ T A S/ T A 1V )—X CLA 500/500C 2v)—X Q3 A3 T U—X GLA
& 5,812 5,379 5,321 5,198 5,072 4,857 4,332 4,273 4,118 4,067
2020/E4E 75_:/F =7 BMW ANEFT A - XY TUTA4 ANVET A« Ry BMW TUT 4 747 v b ANETFT A - XY =7
202041 § ~20204 128 | TV TTT— 13V )—X GLC A3 v U—X EZ T2 23U —X Q2 500/500C G/ I A Lxs— K
& 5,757 5,619 4,968 4,800 4,658 4,239 4,118 4,005 3,886 3,881
2019B 4 ﬁ%_:zlf BMW BMW TANT AT =G TYUT A ] ANET AR o= ANET AR BMW BMW TYUT 4
201941 B ~20194%128 | £V 2vY—X X1 TATT A3 TU—X BY 7 A FvUT— CLA X3 13 U—X Q2
& 5,506 5,431 5,406 5,198 5,068 4,873 4,854 4,846 4,645 4,581
2018/E4 7k BMW | AMET R - SUY[ANET R - Y AR AT AR T4 BMW TANT AT | TAND AT—FT T
201841 B ~20184 128 | £V 13 J—X AV T A GLC 60 > U—X CLA A3 v U—X X3 #F E— L TATT v Q2
& 6,746 6,465 6,316 6,205 6,169 5,951 5,230 4,857 4,770 4,767
2017BLE ﬁ%_:zlf TUTA ANEF A - R AR RAR ANET AR TUTA x/wz?‘x;/\“/‘y 77w7‘x7~ff“/ 747 v b ANETA Y
201741 B ~2017%128 | E2V A3 TU—X CLA 40 v U —X 60 LU —= GLC A4 TU—X AV T A F E— R 500/500C GLA
& 7,489 7,430 6,714 5,998 5,579 5,522 5,396 4,445 4,303 3,997
2016B4E 75_:4!5 AR ANET A - Ry BMW TUTA4 AR THANI AT = 747 vk ANVET R« SV [ ANET A« XY | TANT AT =
201641 8 ~20164128 | T2V 40 U —X AV T A X1 A4 T U—X 60 > U —X S — 500/500C GLC Sy A #F E— L
& 7,005 6,973 5,891 5,807 5,447 5,058 4,229 4,147 4,115 3,903
20154 j%_:zlf ANETA ROV [ ANET A RV | AT R - Ry AR ] ANET A - XY 7%{»737~V‘/ T NT AT =4 747 v b TANT AT =4 BMW
201541 B ~2015%128 | £V AV TR Ez I S/ I A [ GLA Pee— v Ty 500/500C S — R 43 —X
& 6,752 6,097 5,844 5,316 5,241 5,043 4,514 4,370 4,136 3,910
20145 7k BR[| TANI AT | ANVET A - XY TUTA BAR T4T vk BMW FIET A+ R | ANET A+ RO T | AT A - RS
201441 B ~20144128 | £V 40 v U —X P e— kv S/ I A A4 Y—X 60 > U—X 500/500C 5 Y —X B/ I~ CLA GLA
‘ 7,324 7,251 6,706 5,641 4,796 4,650 4,508 4,495 4,376 4,160
2013B4E ﬁ%_:zlf BMW BMW AR TUTA ANET AR TUTA TUTA BMW 747 v b BMW
201351 B ~2013%128 | E2V 1V )—X 53 Y—X 60+ U —= A4 Y—X B/ 7% AlTU—X A3 U—X X1 500/500C X3
& 8,246 6,360 6,256 6,227 5,955 5,071 4,604 4,363 4,340 3,502
2012/B4E 75_:4!5 BMW TUT 4 747 vk TIT 4 THANI AT =GN THNI AT =G | THNI AT = HRILR ] TUT 4 TNT 7w A
201241 §~20124 128 | T2V X1 A4 Y —X 500/500C Al > U—X S —h T ¥ E—h 50 v ) —=A A3 > U —X Val)ryH
& 5,438 4,797 4,506 4,502 4,347 4,266 4,264 3,660 3,603 3,454
2011B4E ISUE TUTA T47 vk TUTA TUTA TANI AT = RAR ANECT A« XUV [T NI AT TV a— ANET A - N
201121 A~2011&1278 | E2V A4 ) —R 500/500C NP A3 U—X s — R 50 U —= B/ * Y7y 207 CLS
& 5,220 4,501 4,206 3,739 3,513 3,336 3,062 2,728 2,354 2,305
2010EE ja_:/F 747 v b BMW ANETA R T a— RAR ANET A Y AR TUTA ANET A Y TVa—
201041 B ~2010%128 | E2V 500/500C X1 B/ A 207 50 ) —= AV TR 70 U —X A5 2 U —X S/ I A 308
a 4,280 3,829 3,665 3,076 2,808 2,322 2,317 2,042 1,985 1,718
20004 73_?!3 747 v b BMW TVa— 72‘1»’/7(_9—7"‘/ ANETA RV ANETA RV [ T NTAT— AR ] AR ] 72‘/»’/39—’fy
20091 A ~2000& 127 | £V 500/500C 53 Y—X 207 TATT S/ T A AT A S — R 50 U —= 702V —X —a—bE—Fh1L
& 3,053 2,864 2,745 2,413 2,152 2,079 2,039 2,023 2,006 1,944
2008E 4 ﬁ%_:zlf TVa— TUTA TANI AT = AR TANIRD =GN ANET A« RUY | AVET A - Xy TYUT 4 4T b TANI AT =G
200841 B ~20084128 | E2V 207 A3 > U —X S —h 70U —X —a—bE—hL S/ I A AV TR 1T 500/500C Vv
& 3,703 3,683 3,642 3,635 3,465 3,035 3,016 2,907 2,495 1,886
2007ELE 75_:/F TUTA ANVETA XUV [ THANIT AT =T | THNT AT = TUTA ANET A« XUV [ THNT AT = TUT 4 TV a— ANVET A« Ry
2007418 ~20076 128 | o2 | Ad¥I—=X S/ 72 =a—E—hL S| A3 LU —R AV BEYY i 207 cLs
& 5,258 5,039 4,859 4,457 3,874 3,578 3,352 3,238 2,799 2,700
20064 ﬁ%_:zlf TANI AT = TUTA AR TANT AT = U | ALET A - R TUTA TANI AT =G~ TVa— ANET A - Ry TVa—
200641 B ~20064128 | E2V Z—a—t— kL A4 Y—X 70 U —X S —h AV TR A3 > U —X P 307 CLS 206
a 6,601 6,066 5,990 5171 5,157 4,830 3,916 3,563 3,102 3,080
2005/E4E 75_:/F TUTA TANI AT =l ANETF A - N TV a— TUTA TVa— ANET ARV | TN T AT =5 BMW TNT 7 aRAK
200521 B ~2005&128 | £V A4 ) —R —a—bE—Fh1L CLS 206 A3 U—X 307 S/ T A s — R X3 147
& 6,776 6,497 4,903 4,803 4,768 3,968 3,459 3,273 2,802 2,545
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20034 ~20244F
162 2% 3 Af% 51 353 THL 81 OfiL 10z
20044 ﬁ%_:/F TANI AT =G BMW ANETA R BMW = 7¢/L7§7~’7“‘/ ANETA R BMW RAR TANI AT = TYUT 4 ]
200441 f ~2004& 128 |- ELV EV 3vY—X EZT2A = Ko C/I A 5 Y —X 70 U —X —a—b—}hL A4 ) —X
& 26,218 17,589 13,187 13,042 11,990 11,655 10,155 8,010 7,278 6,774
2003EE ISV [TANI AT = BMW TANY AT = BMW = = ANETA ST IVETA ST [ TH NI AT =T AR TV a— BMW
200341 B ~20034& 128 | T2V N7 3vY—X Ra N EZT2A Cr/ 2 —a—t— kL 70 YU —X 206 5 —X
a 21,162 21,009 13,825 12,535 12,423 11,859 9,108 8,849 8,657 7,499

Page3/4




1145 1243 134 1443 154 1643 174 1843 194 20f%
2004E 4 ﬁ%_:zli Ta— Ta— ANETA ROV | ANETRA RV FAT7 uit | THNTAT—=H BMW 7¢/vax?~/f“/ TYUT A ] TANT AT =T
2004461 B ~20044128 | E2V 206 307 AT A S/ I A 147 28—k z4 SR A3 > U —X A
& 6,693 5,438 3,938 3,618 3,461 3,417 2,822 2,733 2,696 2,302
20034 jzyF TUT 4 i )‘/Vt’?\xﬂ"\“/“/ TVa— )‘/Vt’??(ﬂ"\“/“/ 7¢/vj/x9—'f‘/ 71/»7x?—'fy TNT 7 aRAK BMW AR ] TUT 4
20031 A ~2003&128 | £V A4 2 Y —2X AT A 307 S/IA 28— JVIR 147 7YY—X 40 VU —X T
a 6,750 5,642 5,391 5,360 4,538 3,898 3,628 3,256 2,687 2,573
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